11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.08.2013 09:50:24

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 25.08.2013 13:27:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/280779/answer/280837




CHMXKAETCS YyBCTBUTEIBHOCTh I'OJIOBKY ITOJIOBOTO UleHa. MOXKHO IPUMEHSTh MECTHO
pasapazkarliye CpencTBa(eciyn ecTh MOIHEX 18 IeT- MOXKHO IPHOOPECTH B CEKC-1II0Ie).



